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1. Gjennomgang av referat fra siste møte og saksliste for dagens møte. Aktivitetsplan er ikke 
oppfulgt etter siste møte. Spørsmål fra brukerutvalget om møtereferatet skal føre i 
protokollform, og brukerutvalget ønsker at driftsutvalget tar en avgjørelse på hvilken form det 
skal være på referatet.  

2. Rolleavklaring og samarbeid i brukerutvalget: 
Rollen for representant fra pensjonistlaget er å få oversikt og kunne påvirke det som skjer ved 
Rindal helsetun, og alle de mandatet omfavner får de tjenester som lover og forskrifter tilsier. 
Utvalget skal ikke være en kontrollør av det som foregår ved Rindal helsetun, men være 
rådgivende. Leder i utvalget skal høre og sørge for at alle i utvalget for komme med innspill og 
blir hørt i brukerutvalget. Viktig at brukerutvalget jobber som et lag for å kunne påvirke styring.  
Pårørende: ha mulighet for å påvirke tjenestene som blir gitt, og hvordan arbeidsforholdene for 
ansatte er. Ha oversikt over hva som foregår, og kunne påvirke på vegne av de som mottar 
tjenester. Påvirke ift. politiske avgjørelser. Mulighet for å jobbe systematisk og hvilke tjenester 
som blir gitt. Brukerutvalget omfatter mye som vi bør og kan bry seg om. Innspill ift. økonomiske 
rammer som blir gitt, og prioriteringer.  
Politisk: Være lyttende og bringe videre innspill og referere fra brukerutvalget til driftsutvalget, 
slik at brukerutvalget får politisk påvirkning med utgangspunkt i bruker- og 
pasientrettighetsloven. 
Ansatt, fagansvarlig: representere tjenestemottakere, påvirke i forhold til endringer for å kunne 
gi enda bedre tjenester. 
Avdelingsleder sykehjem: Ha en rolle for å medvirke på vegne av tjenestemottakere og kunne gi 
et godt tjenestetilbud. Tjenesten må alltid tilstrebe å bli bedre. Ønsker at brukerutvalget kan 
påvirke og rette seg mer mot bruker framover. 
Viktig at brukerutvalget jobber som «vi» og ikke «oss og dem», og at vi samarbeider om å få 
gode tjenester til brukerne, slik at de får en verdig alderdom. Enkelt- og klagesaker kommer ikke 
under brukerutvalgets mandat. 
 

3. Informasjon om tilsynssak. Tilsyn fra arbeidstilsynet på Rindal sykehjem i mai 2024, men vi antar 
at funnene ville blitt ganske lik også i andre i tjenester. Tilsyn ift. muskel- og skjelettplager og 
psykiske lidelser blant ansatte. Fikk åtte pålegg, og vi anser dette som forbedringsarbeid, og vil 
videreføre arbeidet også til andre tjenester i helse og omsorg og resten av kommunen. Oppstart 
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av HMS-grupper der verneombud, plasstillitsvalgte deltar sammen med ledelsen for å jobbe 
systematisk med HMS-arbeid. Oppstart av psykososiale vernerunder. Jobber med en plan for å 
rullere hvilke tema som blir tatt innen HMS-arbeid det enkelte år.  
Konklusjon fra brukerutvalget:  
Brukerutvalget vil anmode om at oppfølging av lov og regelverk som gjelder de ansatte snarest 
struktureres og gis rammer slik at oppfølging av dokumentasjon kan skje kontinuerlig. At så skjer 
er etter brukerutvalgets mening en forutsetning for å kunne levere gode tjenester og er både et 
administrativt og et politisk ansvar. 

4. Pårørendeundersøkelse. Undersøkelsen skal ikke være omfattende og ha få spørsmål, med 
mulighet for fritekst. Brukerutvalget vil at ansatte skal ta en avgjørelse på hvilke spørsmål skal 
stilles. Må brukes papirskjema, og gjennomføres annethvert år. Mulighet for å være anonym, og 
kunne ta kontakt med avdelingsleder for spørsmål eller innspill direkte. Skal gjennomføres både 
ved institusjon og i hjemmetjenesten (austigard og utigard). Tas opp igjen i brukerutvalget når 
spørreskjema er klart. 

5. Folkemøte for et aldersvennlig Rindal 14. oktober. Innspill til tema for dialogdelen. 
6. Status helsetunet. 
7. Byggesak og organisering av prosjektet. Utsettes til neste møte. 
8. Budsjett 2025.  

Når all lønn og driftsavtaler er lagt inn havner vi 5 millioner over tildelt ramme slik det ser ut pr 
nå. 
Brukerutvalget ser med stor bekymring på tjenestetilbudet om man skal spare 5 millioner. 
Brukerutvalget ber om at lønnsrammen for 2025 ikke reduseres for årets ramme. Brukerutvalget 
er bekymret for hvilke konsekvenser en så stor reduksjon kan gi i form av økt sykefravær blant 
ansatte i tjenesten, og redusert tjenestetilbud. 

9. Medlemskap i Trollheimsporten. Utsettes til neste møte. 
10. Nye representanter i brukerutvalget. Brukerutvalget ber driftsutvalget om å velge to nye 

representanter fra lag og organisasjoner. Pensjonistlaget, en for ett år. Saniteten, en for to år. 
Tiltredelse 1.1.2025, må være klart før denne tid. 

11. Møtegodtgjøring, skal opp til behandling. 
12. Eventuelt, høreapparat og stell av høreapparat. Utsettes til neste møte. 
13. Neste møte 13.11.  

 
 


